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1.1 X
(1) #w - AJ1 - KA
print( )T, () OHBERRTZ D TES. Tz, XFFNDOEHEIL, TLL 3.
F72, ABASN LT EFHAR S 561X, input() 25
TRTTIVIITBNT, B ERE LEERALT, HEAEITS Ze N TES. = 2HWS 2T, BERAL T2 C
EMTES.

1
Hello World ¥ #/R
1 print(’Hello World’)
2 print(321) l

321 & FoR

(2) H#EE
HETIZDITO@ED. i, a=500=2%2735.

| | sy | Al
ELHE + a+b
gl &8 — a—1b
BMIE * ax*b 10
#HID A / a/b 2.5

[ // a//b | 2
E) % a%b 1

R |

L *ok a * *b 25
v
a=7, b=2
1
1 a=7;b=2 B
2 print (a+b) a+b DR 2R
3 c=a¥b J
4 print(c) —axh 55
1
c & RR




(3) #hiRL
R CHEEEZ DR TEICHWS. for X, while X2 E¥HH 5.

L
i=i+1,
i<l0 THEDIEL
. I
1 for i in range(10): Hello ¥ 5o
2 print(’Hello’, i) BB R ET

[

1
TITHOEKE, ZEHi% 0256 10 KEOET, 1 3oL LR 6D IKT
2fTHDOEKIE, Helloy 2WISXFEF, SOBFEERT T 2HI.
BDETa— RN, 1 vRBFTEL VWS T ICHE.
d
i=0

l

K i<l0 THEDIEL \

i=0 !

1

2 while i<10: Hello &4 ®

3  print(’Hello’, i) BB rER

4 i=i+l l
i=i+1

[

11TE T i OWIHEELE, 4 TH (while X)) T i OIS AL,
2ITHDERIZ, £ iH 10 RIGTHIUIRED BT

SITHOEKIX, THello) 2 WO XXFEFIL, SOBFERT M) HI.
BOETa—RNE, 12T TEL VWS 2R ICHEE.



(4) Sty

53

FFICE o TERITNERZZA 5 & 2ICHA.

1TATEE, B a KA EINEBTEZRA. ANWEINXXTF - BFEET XXFY) e LTkbih s 729,
BZRAENDH L. ZOBEE LTint ZHVWTW3.

2177THIE, bl a1l Zokb..
4178, 25 Tr<dLlab 2 okb..
6 1THIX, 25 ThRiFAZ..

FRENOEETTEITTZ 0 r 5 AoV TE, FRTF2T5.

N o Ok W N =

MR WS

a=int (input (’INPUT 1 or 2 or 3: ’))

if a==1:

print (’Hello’)

elif a==2:

print (’See you’)

else:

print (’Bye’)

Yes

alll»r2n»
3 EHtAN S

Hello

e

See you & 77




(5) VAT
VR FEHNGZ LT, W ODORFEE LD TS S LHTE 3.
) VR RS 0 BH.

{
a= [1,2,5,7,9]
b 3
2
al0] ZHi71
T
1 a=[1, 2, 5, 7, 9] al0]+a[2] ®
2 print(al0]) MRE A
3 print(a[0]+a[3]) 2
4 a.append(6) BEFl a 12 6 %380
5 print(a)
6 a.pop(1l) +
7 print(a) BoFl a = FRoR
¥
Bisl a @ 1
% H % HIBR
2
Bigl a %KoK

1

1fTHTY R PDER, 2-31THIZV A bOBELZEDINSTH 5.
44THT, VR P DOHEEIZ 6 28,
61TEHT, YA+ 1HEOHFEZHIF.



1.2 HEBRE
(1) B o4siz ;&8 X, (in English)

(2) a, b ITHFERBTFERAL, ZO 2N L TR TOMARHE 2 ETL, MREF RS L.

(3) 0225 10 [ DIEL, Hello & SOBED 2 fFORERTIE L.
DED UTOESRIEReZoTIZLW.

1 Hello, O

2 Hello, 2

3 Hello, 4

4 ( HEg)
5 Hello, 16

6 Hello, 18




(4) 1 ~ 4 DWFNDZFETRICANL, HAMo 7T L o TES RHFERZ NS L 07 J o2 /Fh.

(b) BEHIZT0 7S L Z2lAH, WANWA LKL THS.
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18 | 17 [ 21| 26 [ 23 | 21| 20 | 18 |
0|13 |27 | 1230|1315 23|

x, Yy WTOWT, LTOMWIZEZ &.

(1) Atz k.

(2) Pz RD K.



(3) SrERD k.

(4) HHBAREZRD &.



22 HERI-F

import math
x=[26 , 21,18, 17 , 21, 26 , 23, 21 , 20 , 18]
y=[28 , 19 , 30, 13, 27 , 12, 30 , 13 , 15 , 23]

sum_x=0

=W N =

sum_y=0
for i in range(len(X)):
sum_x=sum_x+X [i]

sum_y=sum_y+Y [i]

© o 9 O O«

print("sum of X = ", sum_x)

n s sum_y)

10 print("sum of Y =
11 ave_x=sum_x/len(X)
12 ave_y=sum_y/len(Y)
13 print("average of X = ", ave_x)
n

14 print("average of Y , ave_y)

16 sum_xx=0

17 sum_yy=0

18 for i in range(len(X)):

19 sum_xx=sum_xx+(X[i] —ave_x)* (X[i] —ave_x)
20 sum_yy=sum_yy+(Y[i]-ave_y)*(Y[i]-ave_y)
21 var_x=sum_xx/len(X)

22 var_y=sum_yy/len(Y)

23 print("variance of X = ", var_x)

24 print("variance of Y = ", var_y)

25 stdev_x=math.sqrt (var_x)

26 stdev_y=math.sqrt(var_y)

27

28 sum_xy=0

29 for i in range(len(X)):

30 sum_xy=sum_xy+(X[i]-ave_x) * (Y[i] -ave_y)
31 cov_xy=sum_xy/len(X)

32 r=cov_xy/ (stdev_x*stdev_y)

33 print("correlation coefficient = ", r)

23 HITHER

Ltoa—-FoETHEREIYD XS TR Td



2.4 18E
KEDa— FOMELZ DR LUTHEHRELXS.

25 #FULLLEBHHEE

BRRWZDIZH, AE.



3 v T TEREIEEK



3.1
GLBEES JodiclX, a< Y FBARBRETH 2. LTO 1ITHDO XIS IELS LT, F VX LHBE[S> Ze BN TE L. ZOLED
W, To5—¥vk5.

import random
a=random.randint (3, 6)
print(a)
b=random.randrange (8)
print (b)

s W =

LATHIZ, BBtk REz 8IS 2 a2~ F.

217HIZ, 3U L6 UT DI v X o B a5 2 5 B
417E1Z, 0 AL 8 RifiD T ¥ X L B il % 5 2 % BA%K.
525N 2EBUHIL, FITOTTENLT 5.

32 WBALALGE
(1) AE10MTOT v R AREREZHEALTALS.

(2) 04100 A F DT > & i BRilER N LTA LS.



(A PEREHHAVWTOK. EDOXSCLEH0V0REXELTEZS. )
(3) 0L 1T DT > & i/ iR LTHES.

(1) OBLE 10U TFDF v X A/ NEIER A LTHES.



33 &ERI—-F

1 import random

2 print("Your hand? 1:Rock, 2:Scissors, 3:Paper")
3 user_hand=int (input ("INPUT 1 or 2 or 3 : ", ))
4 cpu_hand=random.randint (1,3)
5 if cpu_hand==1:

6 print("CPU is Rock")

7 if user_hand==1:

8  print("draw")

9 elif user_hand==2:

10 print("you lose")

11 else:

12 print("you win")

13 elif cpu_hand==2:

14 print("CPU is Scissors")

15 if user_hand==2:

16 print("draw")

17  elif user_hand==3:

18 print("you lose")

19 else:

20  print("you win")

21 else:

22  print("CPU is Paper")

23 if user_hand==3:

24  print("draw")

25 elif user_hand==1:

26  print("you lose")

27 else:

28  print("you win")

3.4 RITRER

LI - FOETHRIZED L5120 7h.



35 18E
KEDa— FOMELZ DR LUTHEHRELXS.

3.6 FLLIFIHBEF
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4.1 505%

FUHREZ RS0 7S a2 MESEL L, a— FBERITEDFEAIIS V. ZA2BIT 27012, BBE2ERLEH T2
HTED.

def circle(r):
return r*x*2x%3.14

1
2
3
4 r=int (input (’radius=’))
5 area=circle(r)

6

print ("AREA=", area)

BEOBEBFEIL X512, f(z) DIETRT.
f RS, 2 B, » BANDE LB TL 2MEZEDE (RDE) 2 WS, EORITIE, circle 2BES, r 25515, 3.14 x r2 28
BOETH 3.

42 FOfhEE

o HAIAHBEEL
HoPUDABRINTWSEED Z . python 121F, BECHEIN TV 3.
o API
T LNV 7 MU 2T RBRET 2D DA4 R T =R,
e WebAPI
LSO LU THHATE 2 APIOZ . RERT—X 25 LTES LT, BYEL LTH—ER - 7—XHFH
TZ5.



43 HEMAE
(1) REEANLEZS, ZOREIN 142753 i ROEREL R THEMEES.

(2) BXEANLS, ZORIPFEROROBIEEL IR TEKEES.

(3) 3WOEEZANLT, 20 3 ADESROFREEZIE S zES. [Try 1]



5 B CALERTED21OER



5.1 0%

P2 —U =T, BZHPEEAHP SBEZBEETRD TV, HIE TEY 20l 2 LAEYTHE. ZOETV2miH
HEEBRICHY, a—-FEHATAXS.

(1) ¥ =5 —o7ik (Mgt ver.)
(a) 1 H,2 HOBE, Z0IOED 13 H, 14 Hx LTHKS.
(b) A=ViBEDT 2H7 £ 5 5.
(¢) B=PiBEDOT 2% 4 TE|->7-74
(@ FAPICEY, LTORIHIET 2% C L5 5.

3H|4A |5A|6HA |7TH |8A |9H |10 |11 H |12H |13H |14 A
3 6 1 4 6 2 5 0 3 5 1 4

() D=Hft v 353.
) X=A+B+C+D%KRd3. dL, 1900 FEDHEI1EET.
(8) X 27 TH-ZBEVERDSE. LTORIHE L THEHERDZ ZENTES.

o

&b | 1]2|3[4|5]6
BH | H| A | X |Kk|K|&]| X




(2) BHFDETNORARADPIHELTALS.



52 HERAI—-F

year=int (input ("Year= "))
month=int (input ("Month= "))
day=int (input ("Day= "))

if month==1:

=W N =

newyear=year—1
month=13

elif month==2:
newyear=year—1
month=14

10 else:

© o 9 O O«

11 newyear=year

12 a=newyear’100

13 b=(newyear’100)//4

14 c_list=[3,6,1,4,6,2,5,0,3,5,1,4]

15 c=c_list [month-3]

16 d=day

17 x=atb+c+d

18 if (newyear//100)==19:

19 x=x+1

20 w=xh7

21 week=["Sataday","Sunday", "Monday", "Tuesday","Wednesday","Thursday","Friday"]
22 print(day,"/",month,"/",year,"is...")
23 print (week[w])

5.3 EITHR

Loa—FOERTHERIIED X S51TR o,



5.4 #&&
KEDa— FOMELZ DR LUTHEHRELXS.

55 L IIHEF

BRRWZDIZH, AE.



6 3175—L
6.1 05

JL—)v

(1) 2 AT, 125 31 $TORTFZIEFICE->C, BED 31 2E-

(2) “EIT—A3DETOHFEEI LD TES.

oF

BlZIZ..

ATA 11,2 3]
BZA M4,5]
ATA T6)

ATA 129 30)
B&A [31]

DHE, BSADAT.

6.1.1 HEICP->THD
HHAHT 2L TR THES. (KETHA)



6.1.2 Fl&...
DFED D 5. MRt L THLD.



62 HEAI—F

import random
print ("31-game start")
print ("You first")
i=0
while i<31:
print ("How many to increase 7")
n=int (input (("1 or 2 or 3 : ")))
i=i+n

=W N =

© o 9 O O«

print ("Now...", i)
10 if i>=31:
11 print("You lose")

12 else:

13 n=random.randint (1,3)
14  print("CPU call...",n)
15 i=i+n

16 print("Now...", i)

17 if i>=31:

18 print ("You win")

6.3 RITHER

Ltoa—FoETHEREIED XS TR o722,



6.4 @&
KEDa— FOMELZ DR LUTHEHRELXS.

6.5 #LLEBLHHEE

BRRWZDIZH, AE.



6.6 EINERE
B AT EIE B H.

(1) CPU O#E 222 7\ (BHRE D<),

(2) RKBEKDIER D v > 7 Y THRETES XS L.



